



ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ
ΕΛΛΗΝΕΣ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ	
Αριθ. Πρωτ. Πρωτοκόλλου	1129
Ημερ.	12/2/16
Ωρ.	09.50
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΜΜΕΝΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Β' ΠΕΙΡΑΙΑ ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ	

05-07-2016

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Οικονομικών

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την υπόθεση Μαρινόπουλου

Στα πρόσφατα δημοσιεύματα που έχουν δώσει σκανδαλώδεις διαστάσεις στην υπόθεση Μαρινόπουλου, προστίθεται η καταγγελία της δικηγορικής εταιρείας *Κωνσταντίνου & Βρέττας* (εκπρόσωποι δεκάδων προμηθευτών του Μαρινόπουλου) που υποστηρίζει πως η οικογένεια Μαρινόπουλου έχει στην κατοχή της ένα fund στο Qatar με τεράστια ακίνητη περιουσία. Σύμφωνα με τη δικηγορική εταιρεία, ο πρόσφατος έλεγχος τίτλων που έλαβε χώρα στα υποθηκοφυλακεία απέδειξε πως σήμερα υπάρχει μόνο ένα πολύ μικρό μέρος της ακίνητης περιουσίας ύψους €750εκ. που είχε στην κατοχή της η Μαρινόπουλος το 2010. Την ώρα που 12.500 εργαζόμενοι βρίσκονται κυριολεκτικά στον αέρα, η οικογένεια Μαρινόπουλου αξιοποίησε πλήρως το χρόνο που της δόθηκε (με τη συνηγορία όλων) προκειμένου να διασφαλίσει το μέλλον της χωρίς να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις προς τους πελάτες της. Γεννιούνται γενικότεροι προβληματισμοί για την ελληνική επιχειρηματικότητα και κάποια παράδοξα του καπιταλισμού στη χώρα μας, όπως το σύνθημα φαινόμενο να πτωχεύουν εταιρείες και την ίδια στιγμή οι μέτοχοι να είναι πλούσιοι. Κανένας εργαζόμενος, πιστωτής, το Δημόσιο και τα Ταμεία δεν πρόκειται να προστατευθούν από το Άρθρο 99, πάρα μόνο οι ιδιοκτήτες. Η καταστροφή είναι μη ανατρέψιμη. Οι μεταβιβάσεις παγίων πρέπει να ανακληθούν και να εκποιηθούν για να καλύψουν τμήμα των υποχρεώσεων με τη σειρά που προβλέπεται για τους πιστωτές προκειμένου να πάρει η υπόθεση μια κοινωνικά δίκαιη και πολιτικά ορθή τροπή και να φτάσει σύντομα στη Δικαιοσύνη.

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάσθε κ. Υπουργέ,

- Θα προβείτε σε ενδελεχή έλεγχο της κινητής και ακίνητης περιουσίας των μετόχων, συγγενών πρώτου βαθμού καθώς και άλλων παρένθετων φυσικών και νομικών προσώπων της Μαρινόπουλος Α.Ε.;
- Προτίθεστε να ακολουθήσετε την ίδια διαδικασία για όλες τις υπόλοιπες υπό πτώχευση εταιρείες;
- Έχουν διερευνηθεί ευθύνες προηγούμενων κυβερνήσεων από το 2008-2014, σχετικά με χαριστικές δανειοδοτήσεις μετα από πολιτική παρέμβαση;

Δημήτριος Κ. Καμμένος

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Β' ΠΕΙΡΑΙΑ